

致謝

兩年多來的研究生涯，終於結束了！這期間，我學到很多，雖然曾後悔進到這實驗室，但到了離開之際，還是充滿感激。謝謝老師，很欽佩老師的實驗態度，認真負責，總是以身作則，從您身上，我學了很多，感謝這兩年來的指導，謝謝您。也謝謝凱銘在量測上的指導，幫了我很大的忙，而且，總是麻煩你幫我打線接線，謝謝；再來，感謝銘俊、佩蒼、嘉顯，以及佩真學姐，碩一進來時，是你們幫助我熟悉這個環境，實驗上的幫忙，更是難以言盡，多謝你們了，很懷念碩一時的那段生活。還有，愛跟人家開玩笑的 siky 學長，很感謝你，碩二的這段時間，你給了我很多的鼓勵以及實驗上的建議，受到你很多的照顧，只能說，有你真好！！哈…。當然，最後還有跟我一起度過這兩年的好伙伴-玉敏，最瞭解我在實驗上所遇到的辛苦，因為你也是同樣辛苦，一起作實驗的日子，我會好好珍惜的。

感謝的人很多，耀哥、維仁學長、還有昌仔學長，你們一點也沒有學長的架子，平易近人，很好相處，有了你們，更添生活上的樂趣，對了，還有可愛的韓籍，最會帶動氣氛了。要感謝的人真的很多，也謝謝朱老師實驗室的同學以及學長在理論方面的指導，感謝你們！祝福老師未來實驗上有更多進展，凱銘跟 siky 還有學妹，可以順利完成你們的論文，也祝福玉敏，未來的工作順利，找到好工作，嗯，就這樣囉，有機會還是會來找大家的，我會珍惜在這裡認識的每一個人的，掰掰！

